



පොලිස් මූලස්ථානය, කොළඹ, ශ්‍රී ලංකාව
 பொலிஸ் தலைமையகம், கொழும்பு, இலங்கை
 POLICE HEAD QUARTERS, COLOMBO, SRI LANKA



කැ. පෙ. අංකය }
 த. பெ. இல. } 517
 P. O. Box No. }

දුරකථනය }
 தொலைபேசி } 011-2384024
 Telephone } 011-2395605

Website: www.police.lk

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011- 2329500
 Fax No. }

ඊ - මේල් }
 மின்-அஞ்சல் } Policemedia@police.lk
 E-Mail }

මගේ අංකය }
 எனது இல. } PMD / PR / 854 / 20
 My No. }

ඔබේ අංකය }
 உமது இல. }
 Your No. }

දිනය }
 திகதி } 2020.10.17
 Date } පැය 1050

ප්‍රවෘත්ති අධ්‍යක්ෂ / කර්තෘ,
 මහත්මයාණනි / මහත්මියණි,

ස්ථාන මාරුවීම් සම්බන්ධව

ජාතික පොලිස් කොමිෂන් සභාවේ අනුමැතිය අනුව සේවයේ අවශ්‍යතාවය මත පහත සඳහන් ස්ථාන මාරුවීම් සහ පත්කිරීම් වහාම ක්‍රියාත්මක වන පරිදි සිදුකර ඇත.

නියෝජ්‍ය පොලිස්පතිවරුන්		
01	නියෝජ්‍ය පොලිස්පති එම්.එන් සිසිර කුමාර මහතා	වන්ති දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ලෙස ලබාදී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම් කොළඹ දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ලෙස.
02	නියෝජ්‍ය පොලිස්පති එල්.පී.එස්.පී සඳුන්ගභවත්ත මහතා	රත්නපුර දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ සිට සංචාරක දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ලෙස
03	නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ඩී.ආර්.එස්.ආර් නාගභමුල්ල මහතා	කොළඹ දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ සිට රත්නපුර දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ලෙස
04	නියෝජ්‍ය පොලිස්පති එස්.සී. මැදවත්ත මහතා	නියෝජ්‍ය පොලිස්පති මානව සම්පත් කළමනාකරන දිසාවේ සිට නියෝජ්‍ය පොලිස්පති මානව සම්පත් කළමනාකරන, බඳවා ගැනීම්, විභාග සහ ජාත්‍යන්තර සබඳතා දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ලෙස
05	වැඩ බලන නියෝජ්‍ය පොලිස්පති එල්.ඒ සෙනවිරත්න මහතා.	වන්ති දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ සිට සංචාරක දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ලෙස ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම් අවලංගු කර ඇත.

ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරීවරුන්

01	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ටී.ජී.එන්.ඩබ්.ඩී තල්දූව මහතා.	ත්‍රස්ත මර්දන හා විමර්ශන කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට අපරාධ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
02	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ජී.එන්. ද සොයිසා මහතා.	නීති විරෝධී වත්කම් විමර්ශන කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස.
03	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඩබ්.ආර්.එල්.කේ කරුණාකලගේ මහතා.	අපරාධ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට මාතර කොට්ඨාස වෙත (දකුණු පලාත භාර ජ්‍යෙෂ්ඨ නියෝජ්‍ය පොලිස්පතීගේ පුද්ගලික සහකාර ලෙස)
04	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඒ.ආර්.පී.ජේ ද අල්විස් මහතා.	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට ත්‍රස්ත මර්දන හා විමර්ශන කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
05	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කේ.ජී.එල්. ගීතාල් මහතා.	සංචාරක කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට නීති විරෝධී වත්කම් විමර්ශන කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
06	කාන්තා ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ආර්.ඒ.ඩී.කුමාරි මහත්මිය	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සිට ළමා හා කාන්තා අපයෝජන නිවාරණ කාර්යාංශයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
07.	වැඩ බලන ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කේ.ජී.ඒ.කේ. පියසේකර මහතා	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සිට සංචාරක කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
08	වැඩ බලන ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ආර්.ඒ.ආර්.එන් රාජපක්ෂ මහතා	අධ්‍යක්ෂ ජනාධිපති කාර්යාලයේ විශේෂ කාර්ය හා පාරිසරික කොට්ඨාසය ලෙස

සහකාර පොලිස් අධිකාරීවරුන්

01	සහකාර පොලිස් අධිකාරී ජේ.එම්.ඩී. පර්සි මයිකල් මහතා.	කොළඹ දකුණ කොට්ඨාසයේ සිට හලාවත කොට්ඨාසය වෙත
02	සහකාර පොලිස් අධිකාරී පී.ඒ.බී. දිවෙල්ගම මහතා.	රාජ්‍ය බුද්ධි සේවාවේ සිට පොලිස් විද්‍යාලය වෙත (කුණ්ඩසාලේ උප ඒකකය වෙත)
03	සහකාර පොලිස් අධිකාරී ඩබ්.ඒ.පී.ද සිල්වා මහතා.	විනය හා කල්ක්‍රියා කොට්ඨාසයේ සිට නීති කොට්ඨාසය වෙත
04	සහකාර පොලිස් අධිකාරී එච්.කේ.ආර්. ප්‍රනාන්දු මහතා	විශේෂ කාර්ය බලකායේ සිට රාජ්‍ය බුද්ධි සේවාව වෙත

ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක සහ පොලිස් පරීක්ෂකවරුන්

01	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක එස්. ක්‍රිෂාන්තන් මහතා.	මන්නාරම මූලස්ථාන පොලිස් පරීක්ෂක තනතුරේ සිට මහනුවර කොට්ඨාස රථවාහන අංශයේ ස්ථානාධිපති ලෙස
----	--	--

02	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක සී.පී ජයතිලක මහතා.	නොවිච්චයාගම පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට මන්නාරම මූලස්ථාන පොලිස් පරීක්ෂක ලෙස.
03	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක එම්.එස්. කුමාරසේන මහතා.	පානදුර දකුණ මූලස්ථාන පොලිස් පරීක්ෂක තනතුරේ සිට නොවිච්චයාගම පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස.
04	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක ආර්.එම්.එස්.ඒ පද්මසිරි මහතා	කටුපොත පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට වැල්වැටිතුරය පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස.
05	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක පී.එම්.කේ.ඩී. සෙනවිරත්න මහතා.	කන්තලේ කොට්ඨාසයේ සිට කටුපොත පොලිස් ස්ථානය වෙත
06	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක අයි.ඒ.ඒ.ජේ බණ්ඩාර මහතා.	වීරඹූගෙදර පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට උළුකුලම පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස
07	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක ටී.අබේවික්‍රම මහතා.	අලව්ව පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට සාමාන්‍ය රාජකාරි සඳහා කොළඹ දිසාව වෙත
08	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක ආර්.එම්.ආර්.රත්නායක මහතා.	මානවැල්ල පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට සාමාන්‍ය රාජකාරි සඳහා පහලගම පොලිස් විද්‍යාලය වෙත
09	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක එච්.එම්.ඒ.කේ හේරත් මහතා.	හඟුරන්කෙක පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට සාමාන්‍ය රාජකාරි සඳහා කුරුණෑගල කොට්ඨාසය වෙත සිදු කරන ලද ස්ථාන මාරුවීම හඟුරන්කෙක පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට මාවනැල්ල පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස සංශෝධනය කිරීම.
10	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක බී.එල්. අජිත් ප්‍රසන්න මහතා.	හෝමාගම මූලස්ථාන පොලිස් පරීක්ෂක තනතුරේ සිට හඟුරන්කෙක පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස
11	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක එම්.ඒ ප්‍රේමලාල් මහතා.	හඟුරන්කෙක පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට සාමාන්‍ය රාජකාරි සඳහා මහනුවර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති කාර්යාලය වෙත සිදු කරන ලද ස්ථාන මාරු කිරීම හඟුරන්කෙක පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට හෝමාගම මූලස්ථාන පොලිස් පරීක්ෂක ලෙස සංශෝධනය කිරීම.
12	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක එච්.එච්. සුචිව කුමාර මහතා.	ඇමති ආරක්ෂක කොට්ඨාසයේ සිට ඇල්ල පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස
13	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක එස්.ඒ.පී.ජේ ඒකනායක මහතා.	නුගේගොඩ කොට්ඨාසයේ සිට අගුණකොළපැලැස්ස පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස
14	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක ආර්.ටී.සී.පිංකු මහතා.	කනගරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට පානදුර දකුණ මූලස්ථාන පොලිස් පරීක්ෂක ලෙස
15	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක පී.එල්.ඒ වන්ද්‍රෙස්කර මහතා.	උළුකුලම පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට වීරඹූගෙදර පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස
16	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක ඒ.එම්.පී.කේ වන්ද්‍රෙස්කර මහතා.	හාලිඇල පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට පූගොඩ පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස
17	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක එන්.එම්.එච් ජයතිලක මහතා.	නෙල්ලිඅඩි පෙලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට අලව්ව පොලිස් ස්ථානාධිපති ලෙස

18	ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක ඒ.එම්.එම්.කේ අලගියවත්ත මහතා.	ඇල්ල පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට සාමාන්‍ය රාජකාරි සඳහා වව්නියාව කොට්ඨාසය වෙත
19	පොලිස් පරීක්ෂක ඩබ්.එම්.එස්. වන්නිආරච්චි මහතා.	පූගොඩ පොලිස් ස්ථානාධිපති තනතුරේ සිට සාමාන්‍ය රාජකාරි සඳහා මන්නාරම කොට්ඨාසය වෙත

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය,
 පොලිස් මූලස්ථානය,
 කොළඹ 01.